

Dr. Hangodi Ágnes

Az ELTE BTK könyvtár - orosz nyelv és irodalom szakán végeztem 1988-ban. Pályámat az ELTE BTK Könyvtártudományi tanszékének könyvtárosaként kezdtem, majd 12 éven keresztül tanársegédként, ill. adjunktusként tanítottam a tanszéken könyv-, könyvtár- és sajtótörténetet. 1993-ban védtem meg bölcsészdoktori disszertációm, 1997-ben PhD-fokozatot szereztem. 2000 szeptemberétől az OSZK Könyvtári Intézetében dolgozom tudományos kutatói besorolásban, néhány évig a nyilvános könyvtárak jegyzékét vezetem, majd 2004-ben az Oktatási és Humánerőforrás-fejlesztési osztályra kerültem oktatásszervezőnek, 2006 márciusától osztályvezetőként, a képzésért felelős szakmai vezetőként dolgozom – megtartva az oktatásszervezői és a tanítási feladatokat is. A 2000-es évek eleje óta szerepelek a kulturális (könyvtári) szakértők és szakfelügyelők névjegyzékén, 2012 óta az OKJ-s vizsgaelnöki és vizsgabizottsági tagi névjegyzéken, 2014 augusztusától felnőttképzési szakértői és programszakértői engedéllyel rendelkezem. 2004 és 2006 eleje között az MKE által felkért előkészítő bizottság titkáraként vettem részt a magyar könyvtárosok etikai kódexének kialakításában. 2007 januárja óta tagja vagyok a könyvtáros Etikai Bizottságnak. A Könyvtári Intézet képviselőjeként 2005 júniusától a MKE-IKSZ közös képzési-oktatási munkacsoportjának tagjaként is közreműködöm, 2007-től néhány éven keresztül feladatokat kaptam a MKE által támogatott, a könyvtárosok minősítését biztosító európai CERTIDoc-projekt rendszerének magyarországi adaptálásában, 2009 júniusától részt veszek Az év fiatal könyvtárosa díj kuratóriumának munkálataiban. A MKE Társadalomtudományi szekciójába egyetemi oktatói éveimben léptem be, 2006-tól tagja vagyok a szekció vezetőségének. Alapítványi titkárként igyekszem kapcsolatteremtő szerepet betölteni a szekció és a könyvtárosképzést támogató Kovács Máté Alapítvány között. Publikációim, konferenciaelőadásaim korábban az oktatási területem témáiban születtek, az utóbbi időben pedig a könyvtári terület iskolarendszeren kívüli OKJ-s képzéséről és továbbképzéseiről szólnak.